

Munkaterv



Művelődési Otthon és Könyvtár

2012

Beszámoló a Művelődési Otthon 2011. évi munkájáról

- 1.1 2011. évi tevékenységünk főbb jellemzői, a 2011. évi munkatervben foglaltak teljesítése
- 1.2 Személyi feltételek
- 1.3 Tárgyi feltételek, költségvetési feltételek
- 1.4 Tevékenység összesítő

2012. évi munkaterv

- 2.1 Kiemelt feladatok
- 2.2 A feladatok részletezése

1. Beszámoló a Művelődési Otthon 2011. évi munkájáról

Intézményünk küldetése, hogy aktív része legyen a helyi társadalom fejlődésének, az emberi erőforrások fejlesztésének. Rendszerben és partnerségben működünk annak érdekében, hogy motorja legyünk a szellemi kulturális örökségünk védelmének és az új értéket teremtő kreatív alkotótevékenységnek. Úgy gondoljuk, hogy ezeknek a célkitűzéseknek sikerült megfelelnünk.

Az elmúlt esztendő történelmi volt a város életében, ez intézményünknek is nagyon sok tennivalót adott. Az intézmény felújítása befejeződött, új adottságainkat, technikai eszközeinket igazából ebben az esztendőben sikerült tesztelnünk és kipróbálnunk.

A város 10 éves jubileumi rendezvényeinek szervezésében, illetve a kapcsolódó feladatok elvégzésében hangsúlyos szerepet vállaltunk. Előkészítettük és megvalósítottuk három kiadvány megjelenését: befektetői, turisztikai és a város elmúlt tíz esztendejének eredményeit bemutató prospektusét. A Répcelak Városért Program szoftelemeiből egy tétel, a Kiállítótér c. könyv anyagának végleges szerkesztése és megjelenése is erre az időszakra esett.

Az éves teendőinket az alapító okirat, valamint a fenntartó, a képviselő-testület által jóváhagyott munkaterv alapján végeztük. Munkánk év-közbeni menetét, esetleges új feladatainkat az elvárások, a felmerült igények határozták meg.

A 2011. évi munkatervben foglaltak teljesítése

A.) Nemzeti ünnepeink, városunk kiemelkedő eseményeinek megünneplése

A bevezetőben már utaltunk rá, hogy a 2011-es esztendő bővelkedett ünnepi alkalmakban. A nemzeti ünnepeinket a helyi iskola tanárainak és tanulóinak közreműködésével tartottuk meg, nagyon színvonalas irodalmi összeállításokat láthattunk. Az augusztus 20-i ünnepség egyre jobban beépül a városi eseményekbe, a közönség egyre nagyobb számban vesz részt a programon.

Megtiszteltetés volt, hogy az ez évi március 15-i megyei ünnepséget és a hozzá kapcsolódó

kitüntetési ceremóniát intézményünkben tartották. Ekkor került sor a megújult épületünk átadására is. A műsorban amatőr művészeti csoportjaink léptek fel kiváló produkciókkal.

Az esemény rangjához illően sikerült megszerveznünk a főtér átadási ünnepségét, amely a Répcelaki Fesztiválhoz kötődött. A protokolláris eseményre szép létszámú érdeklődő gyűlt össze, az esti koncert és a lézershow egyöntetű sikert aratott a lakosság körében.

Répcelak város tízéves születésnapját szeptemberben köszöntöttük. Az ünnepi közgyűlés és a közalkalmazotti est meghatározott körű közönségnek szóltak. A közös ünneplésre a város tortájával, szórakoztató műsorokkal és tűzijátékkal készültünk. Az évforduló tiszteletére decemberben az általános iskola felső tagozatos tanulói helytörténeti vetélkedőn mérték össze tudásukat a város történetének ismeretéből.

Az immár hagyományos őszi családi nap az idén a „városi születésnap” miatt elmaradt, de az erre tervezett gyermekprogramokat becsempésztük a 10 éves ünnepség rendezvényeibe.

A Költészet Napját és a Magyar Kultúra Napját ugyan jóval szerényebb számú közönség előtt ünnepeltük, de nagyon tartalmas és igényes programokat biztosítottunk.

B.) Kiállítások, bemutatók szervezése és rendezése

A Répcelaki Fesztiválhoz kötődik az expó, amelyet egy közszolgálati vállalkozó valósított meg. Munkáját a legmesszebbmenőkig segítettük, elkészítettük a fesztiválújság forgatókönyvét, sajtóanyagait. Új igény volt a Márton-napi vásár megrendezése, ami a helyi óvodával közös projekt, nagyon hangulatosra sikerült.

A Nyitott Tér KKE-vel közös képzőművészeti tárlataink ebben az esztendőben is hozták az elvárt magas színvonalat és minőséget. A Répce Galéria 10 évét bemutató, „Kiállító tér” című kiadvány megjelenése alkalmából két könyvbemutatót szerveztünk, egyet Répcelakon, egyet pedig Szombathelyen, a Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtárban.

Elmaradt a Képzőművész Kör 2011-re tervezett kiállítása, amelynek oka, hogy annyira sűrű volt a kiállítási programunk, hogy lehetetlen volt időpontot találni.

A munkatervben feltüntetett Városi Egészségnap is a program-torlódás áldozata lett, új időpontot kell találnunk a megvalósítás biztosítására.

C.) Klubok, szakkörök működtetése a lakosság igényei szerint, programjaik szervezése és segítése

A filmklub a szombat esti vetítéseivel beépült intézményünk rendszeres programjaiba. Törzsközönsége kis létszámú, de ez nem ad okot panaszra, sajnos a közösségi filmvetítések nézőszámának hanyatlása tendencia. A filmklubban bemutatott alkotások zömét könyvtárunk vetítési joggal rendelkező állományából kölcsönözzük, a fennmaradókat az Agóra-Savaria Mozitól szerezzük be. A filmklub által nyújtott „moziélmény” minőségén óriásit lendített az ősszel beszerzett kiváló adottságú projektor és vetítövásznon.

Az Ifjúsági Klub működése hullámzó, nagyon nehéz aktivizálni ezt a korosztályt. A Vasi Logo Ifjúsági Szolgálat ősszel tartott az Eurodesk-FLP-Nyd projekt keretében a Fiatalok Lendületben Programról egy alapinformációt nyújtó foglalkozást. Sajnos nem tudtuk a programra mozgósítani a fiatalokat, annak ellenére sem, hogy az sok lehetőséget rejt magában a számukra.

A Kerekítő - ölbeli foglalkozások nagyon népszerűek a kisgyermekes családok körében. A foglalkozás vezetőjének felkészültsége, rátermettsége garantálja a program hosszú távú fenntarthatóságát.

A Nyugdíjas Klub programjaiba ismét igyekeztünk változatosságot ajánlani, több- kevesebb sikerrel. Munkatervükből jó néhány elemet nem sikerült megvalósítani, amelynek oka, hogy a klubtagság nem találta elég érdekesnek a témát. (A tervezett programokat természetesen egyeztettük a tagsággal.) Legsikeresebbek a kirándulások, és a társklubokkal való találkozások.

D.) Alkotó művészeti csoportok működtetése, munkájuk szakmai segítése

A Nyugdíjas Klub Énekkara Varga Henriett vezetésével lelkesen dolgozik és próbál. Szívesen tesznek eleget vidéki meghívásoknak, és a város valamennyi rendezvényén számíthatunk rájuk.

A foltvarró szakkör ez évben két nagy kiállítással, és ugyancsak két regionális közös varrással hívta fel magára a méltán megérdemelt figyelmet. A Képzőművész Kör stabil alkotógárdával rendelkezik, szorgalmasan tevékenykedik. Kiállítás megnyitóink sorában színfolt volt, amikor közreműködésükkel mutattuk be egy festőművész munkáit.

Az ősztől új alkotóművészeti csoportunk a fazekas szakkör, Budai Viktória fazekasmester vezetésével. A foglalkozások iránt olyan nagy az igény, hogy kénytelenek vagyunk szűkíteni a részvétel lehetőségét. (Elosztottuk a csoportot, és kéthetente járnak az érdeklődő anyukák és gyermekeik a szakkörré.)

E.) Ismeretterjesztő programok, sorozatok, konferenciák szervezése

Októbertől ismét elindult a csillagász szakkör, aminek nagyon örülünk azért is, hogy a viszonylag magas összegért beszerzett csillagászati távcső használatban lesz. Pálffy István amatőr csillagász az év folyamán megragadott minden alkalmat, hogy rendezvényeinkhez kötődve a csillagászati ismereteket népszerűsítse.

A Répcelaki Szabadegyetem sorozat rangos előadói továbbra is stabil hallgatóságot vonzanak.

A Nyugdíjas Klub programjába épített ismeretterjesztő előadások nyitottak, és örömeinkre sokan eljönnek a klub tagjai mellett. A Répcelakért Egyesület hasonló profilú programjainak népszerűsítését és szervezését segítettük.

Az őszi konferencia városunk önkormányzatának rendezvénye, de a technikai feltételek, látványelemek megteremtése, a házigazdai szerep a mi feladatunk volt.

F.) Műsoros rendezvények szervezése, gyermek és felnőtt előadások elsősorban jeles alkalmakhoz kötődve

Városunk és intézményünk legnagyobb rendezvénye a Répcelaki Fesztivál, amely 2011-ben a főterünkön kapott helyet. Nagyon sok vívódás előzte meg a rendezvény helyszín infrastruktúrájának kialakítását, az adott körülmények diktálta feltételekből igyekeztünk a legoptimálisabbat megteremteni. Összességében a Fesztivál programjait sikeresnek, a lebonyolítást pedig zökkenőmentesnek ítéljük meg.

A Majális és a Szent Iván-éj programja a már bejáratott keretek között zajlott, az utóbbit sajnos beárnyékolta egy technikai malőr.

Az Idősek Világnapjára szervezett program ismét nagyon jól sikerült, ezt a korosztályt örömmel megszólítani.

Gyermekek számára két alkalommal szerveztünk színházi előadást. Fiataloknak egy alkalommal tartottunk szórakoztató, hétvégi zenés rendezvényt. (Ez utóbbiból 2011-ben több volt intézményünkben, vállalkozóknak adtuk ki a helyiségeinket. Szomorú tapasztalat - egy esemény kivételével, - hogy alacsony az érdeklődés.)

E.) Szabadidő sport rendezvények szervezése

Az intézményünk tevékenységében hagyományosnak mondható sportesemények érdeklődés hiányában megszűntek (teremfoci és tekebajnokság). Felerősödött viszont a gyaloglás, túrázás iránti kereslet.

Nagy az igény az egészséges életmódot segítő csoportos mozgásformákra. A manapság legdivatosabb zumba órák a nagyszámú résztvevő miatt a színházteremben zajlanak. A lakosság kérésére szervezünk jóga tanfolyamot, ami szintén nagyon népszerű. Az aerobic órák az elmúlt esztendőkhöz hasonló számú érdeklődőt vonzanak. Ősztől gerinctornára is lehet hozzánk járni.

A hastánc csoportunk 2011-ben több sikeres fellépésén van túl, létszáma azonban megfogyatkozott, bemutatókkal és nyílt órákkal próbálunk toborozni.

F.) Vetélkedők, tanfolyamok, bemutatók

A tanfolyamok közül továbbra is a nyelvi képzésekre mutatkozik igény. Sajnos, ismét gondot okoz a helyi angoltanár hiánya. Változás, hogy immár két gyermek angol csoport tevékenykedik, akik a Helen Doron – Early English módszer alapján tanulnak.

Jelentős előrelépést értünk el a helyi értékeink szemléltetésében a helytörténeti gyűjteményben. Az ipartörténet bemutatását két aktív úr segítette önkéntes munkában, így látványos és tartalmas elemekkel bővült az „idegenvezetés.”

A „Nagyanyáink ételei” c. főzőtanfolyamot sajnos nem tudtuk megvalósítani, a már említett program-torlódás miatt.

G.) Nyári táborok, gyermek szabadidős programok

Több mint 30 gyermek jelentkezett a kézműves táborba, a létszám naponta növekedett a nagyszülőknél nyaralókkal. A program tartalmas volt, a táborzáró kirándulás is nagyon jól sikerült.

Havonta van játszóház, és minden városi rendezvényhez kötünk gyermekek érdeklődésére szánt produkciót illetve foglalkoztatót. A Mikulást ez évben újtára bocsátottuk, karácsonykor pedig gyermekfelügyeletet biztosítottunk. Szünidőkben gondoskodtunk a gyermekek szórakozási lehetőségéről.

H.) Együttműködünk a város civil szervezeteivel, helyet adunk programjaiknak, szakmai segítséget nyújtunk céljaik megvalósításához.

I.) Információs szolgáltatás, lakossági szolgáltatások

A város civil szervezeteivel való partnerség lételemünk, hiszen e nélkül nem tudnánk megvalósítani céljainkat. A Fesztivál, a születésnap rendezvény, az újév-köszöntő tűzijáték

lebonyolítása elképzelhetetlen lenne a segítségük híján, de a legragyogóbb példa a civil karácsony rendezvény hatalmas sikere.

A Weöres Sándor Színház előadásaira bérleteket, jegyeket forgalmazunk, és természetesen elkísérjük a csoportot az előadásokra.

Lakossági szolgáltatásaink 2011-ben színes fénymásolással és nyomtatással bővültek.

1.2. Személyi feltételek

2011-ben néhány hónapra egy közmunkással bővült személyi állományunk, aki a könyvtárban adatrögzítést végzett, a művelődési házban pedig esti ügyeletet látott el.

Egy fő vett részt akkreditált 60 órás képzésen.

1.3. Tárgyi, költségvetési feltételek

Költségvetésünk a 2010. évi előirányzatokhoz képest nagyon jelentős növekedést mutat. Az Önkormányzattól lehetőséget kaptunk színháztermünk székeinek felújítására, az ifjúsági klub padozatának cseréjére, és technikai eszközök vásárlására.

Gyarapodtunk hangfalakkal, motoros vetítővászonnal és projektorral. Ezek a beruházások tették lehetővé, hogy a közművelődési érdekltség-növelő alapból 722 ezer forintot kapjunk, amiből megvásároltuk az új fénymásoló berendezést. (A gép árának ÁFÁ-ját pótelőirányzatból kaptuk.)

A Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás 200 ezer forint támogatásából az új, fixrögzítésű projektor vezetékezését végeztettük el, és STAS-rendszerű kiállítási sínrendszerünkhöz vásároltunk perlonszálakat, kapcsokat.

1.4. Tevékenységösszesítő

Megnevezés	Alkalom
Nagyrendezvények	2
Konferenciák	1
Ismeretterjesztő előadás, szabadegyetem	17
Egyéb kulturális esemény	10
Kiállítások (NYTKKE is)	15
Nemzeti ünnepek	3
Hagyományos rendez.	3
Táncház	1
Komolyzenei	3
Szórakoztató rendezvények (külső szervek)	5
Kirándulás	2
Színház, bábszínház	10
Sportrendezvények	2
Kézműves Hét	1
Esküvő	6
Oktatási, egészségügyi igénybevétel	12

2. Munkaterv 2012.

2.1. Kiemelt feladatok

- „Kulturházak éjjel-nappal” c. rendezvényen való sikeres részvétel
- A tánc világnapjának megünneplése

Határidő: május 20.

Felelős: Szórádi Enikő

2.2. A feladatok részletezés

A.) Nemzeti ünnepeink, városunk kiemelkedő eseményeinek megünneplése:

- Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc,
- Az 1956-os forradalom és szabadságharc,
- Az államalapítás, Szent István napja
alkalmából szervezett ünnepségek
- A Magyar Kultúra Napjában és a Költészet Napjának köszöntése

Felelős: Szórádi Enikő

Határidő: november 30.

B.) Kiállítások, bemutatók szervezése és rendezése, valamint:

- Képzőművész Kör tárlata
- Márton-napi vásár
- Városi Egészségnap

Felelős: Szórádi Enikő

Határidő: november 30.

C.) Klubok, szakkörök működtetése a lakosság igényei szerint, programjaik szervezése és segítése

- Filmklub
- Ifjúsági Klub
- Kerekítő – ölbeli foglalkozások 0-3 éves korig
- Nyugdíjas klub

Felelős: Csorba Jánosné

Határidő: december 31.

D.) Alkotó művészeti csoportok működtetése, munkájuk szakmai segítése

- Nyugdíjas Klub énekkara
- Foltvarró szakkör
- Szövő szakkör
- Fazekas szakkör
- Képzőművész Kör

Felelős: Szórádi Enikő

Határidő: december 31.

E.) Ismeretterjesztő programok, sorozatok, konferenciák szervezése

- Répcelaki Szabadegyetem sorozat
- Településtörténeti konferencia
- A Répcelakért Egyesület ismeretterjesztő programjának segítése

Felelős: Csorba Jánosné

Határidő: november 30.

F.) Műsoros rendezvények szervezése, gyermek és felnőtt előadások elsősorban jeles alkalmakhoz kötődve

- Répcelaki Fesztivál
- Majális
- Szent-Iván éj
- Családi nap
- Idősek világnapja

Felelős: Szórádi Enikő

Határidő: szeptember 30.

E.) Szabadidő sport rendezvények szervezése

- Répcelaki Csatangaló
- Fut-a-lak futóverseny
- Aerobic, gerinctorna
- Hastánc tanfolyam

Felelős: Csorba Jánosné

Határidő: december 31.

F.) Vetélkedők, tanfolyamok, bemutatók

- Képzések szervezése
- Múzeumi órák
- Nagyanyáink ételei - főzőtanfolyam

Felelős: Szórádi Enikő

Határidő: december 31.

G.) Nyári táborok, gyermek szabadidős programok

- Nyári nyelvtanfolyamok
- Szombati műhely havonta, szünidei programok szervezése
- Kézműves tábor

Felelős: Csorba Jánosné

Határidő: december 31.

H.) Együttműködünk a város civil szervezeteivel, helyet adunk programjaiknak, szakmai segítséget nyújtunk céljaik megvalósításához.

Felelős: Csorba Jánosné, Szórádi Enikő

I.) Információs szolgáltatás, lakossági szolgáltatások

- Helyiségek és felszerelési tárgyak bérbe adása
- Fénymásolás, faxolás, nyomtatás
- Színházlátogatások szervezése

Répcelak, 2012. január 15.

Szórádi Enikő sk.
igazgató